
MAHATMA GANDHI – AZ ERŐSZAKMENTESSÉG ÉS BÉKE ÖRÖKSÉGE 
 

 

Mi is itt a Fountesen az Erőszakmentes Ellenállás, a Békés Polgári 
Engedetlenség Mozgalmát kívánjuk elindítani, hasonlóan Mahatma Ghandi 
Satiagraha mozgalmához, a Só menethez 1930-ban, az életünk minőségének 
javítása és a mai társadalmak szerkezetének radikális megváltoztatása 
érdekében, hogy azok az emberiség jólétét szolgálják végre. 
 

Az 'X-KÓDOK” Forrás Életkódjai Használatának Mozgalmát kívánjuk elindítani, 
hogy megemeljük a frekvenciát mindannyiunk számára, a növény- és állatvilág, 
valamint az egész Föld számára, hogy minél hamarabb tudjunk egy csodálatos 
és bőséges életet biztosítani az egész emberiségnek, és egy nagyszerű jövőt a 
gyermekeinknek, az unokáinknak és minden következő generációnak! 
 
Mahatma Gandhi (1869–1948) indiai vezető volt, akit India függetlenségi 
mozgalmának atyjaként tisztelnek. Leginkább az erőszakmentes ellenállás, a békés 
polgári engedetlenség  a „Szatiagraha” filozófiájáról, ismert, amelyet a brit gyarmati 
uralom elleni küzdelem során alkalmazott. Az indiai Porbandarban született, jogot 
tanult Londonban, majd Dél-Afrikában dolgozott, ahol először szembesült a faji 
megkülönböztetés elleni harc szükségességével. 
 

Miután visszatért Indiába, a Nemzeti Kongresszus vezetőjeként számos békés 
tiltakozást szervezett, köztük az 1930-as híres Só menetet. Erőfeszítései milliókat 
inspiráltak, és kulcsszerepet játszottak India 1947-es függetlenségének elnyerésében. 
Azonban Gandhi víziója túlmutatott a politikán: a társadalmi egyenlőség, a vallási 
harmónia és az önellátás elveit is hirdette. Sajnos 1948-ban meggyilkolták, de 
tanításai tovább élnek. 
 

Az igazság, az erőszakmentesség és a békés polgári engedetlenség elvei világszerte 
számos igazságért és szabadságért folytatott mozgalomra hatással voltak. Számos 
vezetőt és aktivistát inspiráltak az egész világon, köztük Nelson Mandelát, Martin 
Luther King Jr.-t, Albert Einsteint, John Lennont és Steve Jobst. Öröksége a béke 
és erkölcsi erő jelképe, amely bizonyítja, hogy az erőszakmentes eszközökkel is 
hatalmas változásokat lehet elérni. 
 

 

 


